

## 「齊來學聖詩」 (61) 15/2/2021

根據傳統教會年曆，顯現期之後就是 40 天「大齋期（預苦期）」的開始，「大齋期」的首日是「聖灰日」，今年的「聖灰日」是在 17/2（三，年初六）。「聖灰日」崇拜中設有「塗灰禮」，以去年「棕枝主日」的棕枝燒成灰與橄欖油混和，在信徒的額上畫上十架記號，提醒信徒「人本是塵土，仍要歸回塵土。當遠離罪惡，效忠基督」。「灰塵」象徵人的卑微、污穢、毫無價值，人必須承認自己的本相，並悔改回轉歸向主。因此這首聖詩的第一句「教會旅程始於灰塵」，意即始於認罪，並藉領受水禮與主同死同活，獲賜新生，在主裡成為新造的人。聖詩的第三節可根據大齋期不同的主日選唱不同歌詞，以配合經課。讓我們一同來透過學習這首聖詩，進入大齋期——與主同行之旅程：

### 普天頌贊新修訂本第 201 首《從罪灰走向活水》

#### 第一節

教會旅程始於灰塵，朝向水池前行，藉主恩典領水記號，真道更新生命。

#### 第二節

禱告、禁食、操練善行，聽主聲音囑咐，引領子民歸回真理，脫離罪惡道途。

#### 第三節

（大齋期第 1-2 主日）

經過曠野走往山上，主道乃我程途，必經試探，得勝其力，方變更新像主。

（大齋期第 3 主日）

活水湧流解乾渴靈，困倦之魂蘇醒，禰井湧溢恩福活泉，賞賜永遠生命。

（大齋期第 4 主日）

我坐路旁呼求救主，“大衛子孫，救拯！”唯禰—世界真光照亮，使我雙眼復明。

（大齋期第 5 主日）

墳墓裂開，身體復活！上主應許宣稱，幽蔭墓前主呼“出來”，尊榮歸主聖名！

#### 第四節

教會旅程始於灰塵，朝向水池前行，十架、墳墓、喜見復活，聖靈火焰傾領。

### 請按以下連結學習這首聖詩

本會最新消息: <https://www.hkchurchmusic.org/>

歡迎轉發分享，並鼓勵自由奉獻支持本會事工！（可按以下連結作奉獻回應）

奉獻回應